ATA Nº 3183
28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

09 DE AGOSTO DE 2021
Aos nove dias do mês de Agosto de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 28ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de agosto de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. O Senhor Presidente procedeu a entrega de Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e Mulher Destaque. Encerrada a entrega, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 271/2021 (PCM 726) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e balancete Analítico da Receira e Despesa referentes ao mês de julho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 716) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, JOSÉ LUÍS RICI, para que informe a esta Casa o seguinte sobre o auxílio transporte dos estudantes: 1. A Prefeitura concedeu auxílio transporte para os estudantes que frequentam cursos fora de Barra Bonita no ano de 2021, nos moldes da Lei Municipal 2454/2005 e suas alterações? Há previsão orçamentária para essa concessão? 2. Em caso positivo à questão 1, quantos estudantes foram beneficiados? Qual o valor que foi pago aos estudantes? Enviar uma lista com os nomes e valores dos estudantes beneficiados. 3. Em caso negativo, por qual motivo não foi concedido? Justificar. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Ana Paula, Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Requerimento (PCM 722) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL para que informe a esta Casa o seguinte, sobre saídas de escoamento de águas pluviais do muro do Estádio Municipal Vicente Antonio Zenaro Manin (“Vicentão”) 1. A prefeitura tem conhecimento da situação das saídas de escoamento de água no muro do referido estádio? Existe algum projeto para que as saída sejam melhoradas? 2. No caso de existência do projeto, a prefeitura tem condições com verbas próprias de realizar esta obra? Já existe dotação orçamentária para tanto? Colocado em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Requerimento (PCM 724) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao EXECUTIVO MUNICIPAL, em especial ao DEMUTRAN, para que informe a esta Casa o seguinte: 1) Há previsão de implantação de semáforo no local? 2) Existe algum estudo de viabilidade da instalação de semáforo no local? 3) Existe algum problema técnico que impeça a instalação do semáforo? Colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Requerimento (PCM 725) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para que informe a esta Casa o seguinte: 1) Há previsão de implantação de redutores no local? 2) Existe algum estudo de viabilidade da instalação desses redutores? 3) Existe algum problema técnico que impeça a instalação desses mecanismos no local? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 204/2021 Protocolo: 713/2021 - 04/08/2021 11:23 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita COM URGÊNCIA OPERAÇÃO TAPA BURACO no Bairro da Cohab, rua Francisco Angelici, defronte ao nº 394. Indicação Nº 205/2021 Protocolo: 714/2021 - 04/08/2021 11:34 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificado um CANALETÃO para retirada da água empoçada na esquina entre a Rua Leonardo de Aguiar e Mário Andreolli, do Bairro CDHU. Indicação Nº 206/2021 Protocolo: 723/2021 - 06/08/2021 10:35 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada o TROCA DE LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA da Rua Henrique Chiarato, proximidades do número 301, do bairro Jardim Nova Barra, bem como da Rua Sebastião Pereira Belarmino, do Núcleo Habitacional Naza Arradi Nahás, a Cohabinha. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 711) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja adquirido novos uniformes, cursos EPIs, para os socorristas da Prefeitura. Colocada em discussão apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 712) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, extensível ao SR. SÉRGIO LOPES, Autoridade de Trânsito do DEMUTRAN, para que seja feito com urgência a instalação de redutores de velocidade na Estrada José Aníbal Tozato, do Bairro da Estiva, nas proximidades do número 400, tendo em vista que vem ocorrendo acidentes com animais por falta dos redutores, ensejando a responsabilização direta da administração municipal nesse tipo de ocorrência. Colocada em discussão apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 717) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao empresário Eduardo Volpato pela inauguração da Nova Academia Speed Form Barra Bonita no último dia 02 de agosto de 2021. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 718) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para interceder COM URGÊNCIA junto ao departamento competente para que sejam instaladas PLACAS INDICATIVAS PARA LOCALIZAÇÃO DO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES DE BARRA BONITA distribuindo-as no perímetro da Avenida Nove de Julho, Avenida Dr. José Erineu Ortigosa, Rua Domingos Ghedin, Rua Francisco Faga e por toda a Rua Antônio Bressan até o referido local. Colocada em discussão apenas a Vereadora Ana Paula usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 719) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que o CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES seja informatizado, com a instalação de linha de telefone fixo, internet, computadores, impressora e escâner para agilizar e melhorar o atendimento no local. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Ana Paula, Maicon e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 727) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e João Fernando de Jesus Pereira AO EXMO. MARCIO NAKASHIMA, DEPUTADO ESTADUAL, para que interceda junto ao Governo do Estado, visando a concessão de emenda parlamentar no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinada para o Município da Estância Turística de Barra Bonita, para reforma e remodelação da Praça Luiz Iaia, na Vila São Caetano. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 728) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. MARCIO NAKASHIMA, DEPUTADO ESTADUAL, para que interceda junto ao Governo do Estado visando a concessão de um veículo Van ou similar, adaptado para transporte de idosos, cadeirantes e deficientes, para o Centro Espírita Cristão Lar de Amparo a Velhice de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 729) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Álvaro José Val Girioli e Antonio Carlos Bressanin ao atleta Diego Carlos Santos Silva, mais conhecido apenas como Diego Carlos, e ao auxiliar técnico da Seleção Brasileira Olímpica Prof. Paulo Victor Rodrigues Gomes, pela conquista da medalha de ouro no futebol masculino nas Olímpiadas de Tóquio. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 730) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino de Lima e Jair José dos Santos Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja instalada uma “academia ao ar livre” voltada para a terceira idade, na área verde da Rua Alexandre Alasmar. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jair e Maicon. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 10/2021 (PCM 709) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 2° trimestre de 2021. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 27BPMI-122/234/21 do Comandante da Segunda Companhia de Polícia Militar, Capitão Amauri dos Santos Manzutti Junior, que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 27BPMI-121/234/21 do Comandante da Segunda Companhia de Polícia Militar, Capitão Amauri dos Santos Manzutti Junior, que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da jornalista Sonia Bridi agradecendo Moção de Aplausos de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido e-mail fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Federal Rodrigo Agostinho que comunica apoio ao Projeto de Lei N° 5148/2020 que trata sobre a isenção de IPI e IOF por motorista profissionais. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2021-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Jair José dos Santos, Ana Paula Aparecida dos Santos, Álvaro José Val Girioli, Afonso Gabriel Bressan Bressanin, José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira, Antonio Carlos Bressanin e Ednaldo Barbosa Pereira que “Autoriza a instituição do Programa de fornecimento de absorventes higiênicos nas escolas municipais da Estância Turística de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2021-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 3.314, DE 15 DE MAIO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DA INSTALAÇÃO EM PRAÇAS E PARQUES PÚBLICOS DE BRINQUEDOS ADAPTADOS E EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA LAZER E RECREAÇÃO DE CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2021-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ESTABELECER PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS PARA A CRIAÇÃO DE ATENDIMENTO EMERGENCIAL VETERINÁRIO – ATEVET, PARA SOCORRO DE ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. O Vereador Jairo usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2021-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira, José Jairo Meschiato, Gervásio Aristides da Silva e Álvaro José Val Girioli que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROJETO CULTURAL “AMIGUINHO DAS LETRAS” NA CIDADE DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Joãozinho e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de agosto de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
